

为考生助力 众单位加入送考队伍

本报“爱心送考”活动引起强烈反响,君临华府独家冠名全程支持

本报菏泽6月3日讯(记者 崔如坤) 高考,凝聚着希望,也牵动着千万人的心。为给众多考生提供爱心服务,今年齐鲁晚报·齐鲁壹点联合爱心单位再次发起“爱心送考”大型公益活动,本次活动得到众多爱心单位的支持,他们纷纷加入进来,将这份爱心不断扩大、传递。

今年高考季,齐鲁晚报·齐鲁壹点再度联合菏泽市公安局交警支队、菏泽市闪电志愿救援中心发起“爱心送考”公益活动,活动发起后得到君临华府独家冠名支持,菏泽市雷锋车队、菏泽交通集团学子号校车运营有限公司等爱心单位也积极参与进来,众单位希望携手为高考学子圆梦大学出一份力。

“看到这个爱心活动很有意义,我们也想着为考生出一份力。”菏泽交通集团学子号校车运营有限公司总经理刘承军说,为此他们决定提供5部校车,加入爱心送考队伍,爱心校车不仅可以集中接送在学校住宿的考生,还可停在考点附近供考生遮阳休息使用,尤其是供那些来自乡镇农村的考生有个地方休息避暑,“车上备好纯净水、藿香正气水、2B铅笔、橡皮等备用物品。”

“往年咱报社做爱心送考活动,我们车队都参加了,今年也不能少了俺。”菏泽市雷锋车



爱心送考车贴,考生看到后可免费搭乘。

队长冉磊笑着说,每年参加送考活动,为高考考生服务,已经成了雷锋车队的常态,今年也要一如既往地参加,为考生能顺利参考出一份力。

和菏泽市雷锋车队、菏泽交通集团学子号校车运营有限公司一样,黄河东路斯柯达菏泽正银旗舰店、菏泽西关吉利4S店等爱心单位也积极加入爱心送考队伍,尤其是君临华府决定独家冠名,给予本次活动全程支持。

“我家是曹县的,孩子高考临时在市区找了个地租住,有通过驶向老一中的爱心车吗?”考生家长刘先生在群里留言咨询道。据了解,本次活动发起后,在考生和家长中间引起强烈反响,有爱心送考需求的考生或家长纷纷加入本报建立的爱心送考公益群或电话咨询,短短两天近300人

加入。此外,为了更好地助力考生,除了爱心送考服务外,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将携手君临华府在菏泽市区考点外设置爱心助考点,备好纯净水、藿香正气水、黑色水笔、2B铅笔、橡皮等物品,供考生使用。

本次爱心送考活动启动仪式将于6月5日上午9点在菏泽(中国)林展馆广场盛大举行,届时将为爱心车辆发放“爱心送考”车贴和绿丝带,便于高考期间考生辨识搭乘。有送考需求的考生可提前加入本次活动微信群和公益队员取得对接,爱心送考电话:5051110。

目前两个微信群人数较多,已无法扫描进入。请有送考需求的考生及家长添加记者微信号:15215407086,由其邀请加入。

南城办事处聘用30名 党风廉政建设监督员

本报菏泽6月3日讯(记者 周千清 见习记者 王雅楠) 为充分发挥群众监督作用,加强党内监督工作,6月1日上午,菏泽市南城街道办事处举行了首届聘请党风廉政建设监督员仪式,并为30名监督员颁发了聘书。

据了解,这是南城纪工委第一次正式聘用党风廉政建设监督员。监督员由老党员、老干部、人大代表、政协委员和群众代表组成,以发现党员干部在落实中央八项规定和纠正“四风”方面的苗头性、倾向性问题;搜集街道、社区党员干部在惠民政策落实、资金管理、使用中存在的违纪违规行为;检举揭发党员干部在遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律方面的违纪违规行为等为主要职能。

此外,会议上提出,党风廉政监督员对党组织及党员干部实施社会监督的同时,要求监督员自身有过硬的作风、优良的素质、强烈的责任感,要严格遵守党风廉政建设监督员职责规定的工作要求和纪律,切实做到不越权、不干预、不表态、不徇私。

南城纪工委书记李龙宏表示,通过聘请党风廉政建设监督员工作,能够进一步发扬民主,实现纪委专业监督,能够进一步发扬民主,实现纪委专业监督,群众监督的有机结合,促进依法行政,推进纪检监察工作的深入开展。同时,还可以更方便、更广泛地倾听到群众的意见、愿望和诉求,便于向群众宣传党和政府的方针、政策及工作情况,增进群众对党和政府工作的理解、信任,减少腐败现象的滋生。

全媒体爆料 1.新闻热线:0530-6330000 2.关注微信平台(qjwbhz) 3.新浪微博@今日菏泽

菏泽市立医院儿科举办儿童知识讲座

“这是六一儿童节最好的礼物”

本报菏泽6月3日讯(记者 周千清 见习记者 王雅楠) “3个月的宝宝就对声音有了反应,手会展开,会有意识地笑。”“哪位家长知道,注意力、自控能力、行动能力不好,是孩子哪里出了问题?”6月1日下午,伴随着六一儿童节的到来,菏泽市立医院儿科开展了有关儿童康复、母乳喂养等相关知识的讲座,并由专家现场为家长提出的患儿在治疗中和生活中遇到的各种疑问给予解答。

讲座还未开始前,不大的活动现场就被闻讯而来的家长们挤得水泄不通,赶来的家长有的抱着只有几个月大的宝宝,有的牵着六七岁的孩子,不一会,现场就变得热闹起来。活动中,儿科的医护人员还向孩子们发放了小礼品。

几个月的宝宝应该做什么样的事?孩子无意识的举动是否是发育过程中不正常的现象?一个个看似关键却经常被家长忽略的问题,在此次讲座中被提出来。菏泽市立医院儿科副主任、主任医师刘金凤向到来的家长详细地介绍了儿童生长发育期每一个阶段应该有的表现,以及在成长过程中需要注意的事项。

“许多家长都觉得孩子注意力不集中,多动,学习困难,是孩子性格或者不听话的缘故,实际上这有可能是孩子感觉统合失调,是精神方面的问题。”在讲座中,刘金凤提出了“感觉统合失



▲讲座精彩纷呈。
▶刘医生为孩子送礼物。
本报记者 周千清 摄



调”这一定义,她说,正常的孩子在1岁半到2岁的时候就可以用词句准确地表达自己的感受,但是有的孩子在这个阶段可能连话都说不出,这就有可能是孩子感觉统合失调。

在活动现场,刘金凤主任为家长们带来了全面的育儿知识,很多家长表示自己受益匪浅,讲课的课件已经拍下

在手机中,准备回去整理笔记。

之后,儿科副主任王蕾为家长们讲解了有关母乳喂养的知识,儿科护士长汤琳为家长介绍了患儿护理方面的常识,均受到家长们的热烈欢迎。“这是送给孩子们最实用的儿童节礼物,非常感谢几位医生带来的育儿知识。”一位家长开心地说。

发现孩子“不正常” 一定要到专业机构治疗

感觉统合是指大脑和身体相互协调的学习过程,指机体在环境内有效利用自己的感官,以不同的感觉通路,如视觉、听觉、味觉、嗅觉、触觉、前庭觉和本体觉等,从环境中获得信息输入大脑,大脑再对其信息进行加工处理,并作出适应性反应的能力。而感觉统合失调,则是外部的感觉刺激信号无法在儿童的大脑神经网络进行有效的组合,而使机体不能和谐地运作。

如何分辨孩子是否是感觉统合失调症,菏泽市立医院儿科副主任刘金凤给出了几个此症的表现,家长可以对照,发现问题及时治疗。

刘金凤说,感觉综合失调症的具体表现中,前庭平衡功能失常、视觉感不良、听觉感不良出现的较多,除此之外,还有触觉过分敏感或过分迟钝、本体感失调、动作协调不良、精细动作不良。“0到3岁是促进感觉统合发展的关键期,12岁以前

是感觉统合失调最佳的治疗期。”刘金凤建议,如果发现孩子有上述行为,家长不要忽略,要时刻注意孩子的行为,及时到医院就诊,由专业的医生对孩子进行康复治疗。

刘金凤告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,造成感觉统合失调的原因有很多,孕期、哺育不当,教育方法有误都有可能造成孩子感觉统合失调。

“我在2001年开始从事有关儿童感觉统合失调方面的工作,先后在上海、北京、青岛等地方的医院学习、研究,那时候,很多菏泽家长并没有意识到孩子精神这方面的疾病。”刘金凤说,如今,家长更加重视孩子的全面发展,也关注到这类精神疾病,社会上也逐渐出现治疗此类疾病的机构。刘医生提醒家长,儿童感觉统合失调一定要到专业的儿科接受治疗,一旦贻误病情,将错过最佳的治疗时期。

本报记者 周千清 见习记者 王雅楠